

С 25 по 28 января 2024 года в Красноярске состоялись XXXV международные соревнования по спортивной борьбе (дисциплина – вольная борьба) среди мужчин и женщин «Кубок Иван Ярыгин».

Эти соревнования – визитная карточка нашего региона, имеют высокий статус, для участия в нем съезжаются именитые спортсмены и борцы, начинающие свой путь на международной арене, судьи и эксперты со всего мира. С 1991 года соревнования «Кубок Иван Ярыгин» неизменно проходят в городе Красноярске.

В преддверии Международного турнира в гимназии прошли тематические уроки-лекции. Ребята познакомились с историей возникновения международных соревнований, с биографией и достижениями прославленного спортсмена и нашего земляка Ивана Ярыгина. Проверить свои знания ребята смогли, пройдя онлайн-тестирование «Иван Ярыгин. Этапы большого пути».



